



## МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

693 020, г. Южно-Сахалинск, пр. Мира, 107, оф. 70  
тел. (4242) 498-201, факс (4242) 498-216, E-mail: [Mpr@admsakhalin.ru](mailto:Mpr@admsakhalin.ru)

№ 13. 12. 2013 № 02 - 5601/13  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Уважаемые организаторы, участники и гости  
первого Форума всемирной Киберсети  
по охране окружающей среды**

От имени министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Сахалинской области поздравляю Вас с открытием первого Форума всемирной Киберсети по охране окружающей среды.

Тема предстоящего Форума очень своевременна и актуальна. В ходе его работы участники поделятся опытом работы в сфере экологической политики, подготовят устав и план действий Киберсети на 2014 год, выработают планы по дальнейшему сотрудничеству региональных Правительств в области защиты окружающей среды.

Надеюсь, что принятые на Форуме решения и рекомендации послужат дальнейшему развитию международных связей между Сахалинской областью и особой автономной провинцией Чеджу, что в свою очередь придаст новый импульс развитию туристической сферы и принесёт дополнительные доходы.

Природа Чеджу уникальна и удивительна, ведь именно поэтому так много памятников природы на этом чудесном острове включены в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Сахалин также славится своими природными красотами и богатством, однако его природа очень уязвима.

Поэтому вопросы охраны окружающей среды являются приоритетными для Правительства Сахалинской области. В крайне сложных гидрометеорологических, ледовых и сейсмических условиях впервые в России у нас ведется реализация крупных нефтегазовых проектов на шельфе Сахалина. При этом район производства работ является и местом обитания, размножения, добычи и охраны весьма ценных морских биологических ресурсов. Поэтому мы на протяжении многих лет активно работаем с нефтяными компаниями в части предотвращения и минимизации негативного воздействия на окружающую среду. И готовы поделиться с Вами своими знаниями и опытом работы.

Убежден, что проведение первого Форума всемирной Киберсети по охране окружающей среды позволит консолидировать усилия региональных Правительств в решении глобальных экологических проблем, обсудить вопросы взаимодействия на пути к устойчивому развитию общества и обмена опытом работы в природоохранной сфере и найти оптимальные решения актуальных экологических задач.

Желаю всем участникам настоящего Форума успехов в работе, укрепления взаимовыгодного сотрудничества, здоровья и благополучия.

С уважением,

исполняющий обязанности министра  
природных ресурсов и охраны окружающей  
среды Сахалинской области

  
А.В.Романов